

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

Filozofski fakultet / Psihologija / Engleski jezik u struci III

Naziv predmeta:	Engleski jezik u struci III			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
10794	Obavezan	5	3	2+2+0
Studijski programi za koje se organizuje	Psihologija			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Sticanje znanja i vještina potrebnih za samostalno korišćenje stručne literature na engleskom jeziku za potrebe struke i dalje samoobrazovanje.			
Ishodi učenja	Nakon što polože ovaj ispit, studenti će biti u mogućnosti da: 1. Uspješno primjenjuju stečeno znanje zasnovano na programu srednjeg nivoa (Intermediate Level) znanja engleskog jezika, putem osnovnih jezičkih vještina kao što su slušanje, govorenje, čitanje i pisanje. 2. Pravilno primjenjuju različite gramatičke oblike, uključujući glagolska vremena i kondicionalne konstrukcije u različitim jezičkim kontekstima. 3. Posjeduju znanje osnovnih gramatičkih kategorija u engleskom jeziku, sa posebnim naglaskom na prepoznavanju kategorije glagolskog stanja i njenih članova aktiva i pasiva. 4. Uspješno primjenjuju stručnu psihološku terminologiju na engleskom jeziku. 5. Učestvuju u komunikaciji u uobičajenom kontekstu kao i kontekstu karakterističnom za svoju studijsku oblast.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Janko Andrijašević, dr Dijana Mirković			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, konverzacija, konsultacije.			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	O ličnosti i duhovnosti			
I nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
II nedjelja, pred.	Lična zrelost i nezrelost			
II nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
III nedjelja, pred.	Poremećaji ličnosti			
III nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
IV nedjelja, pred.	Glavne karakteristike poremećaja ličnosti			
IV nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
V nedjelja, pred.	Narcisoidni poremećaj ličnosti			
V nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
VI nedjelja, pred.	Histrionični poremećaj ličnosti. TEST			
VI nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
VII nedjelja, pred.	Antisocijalni poremećaj ličnosti			
VII nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
VIII nedjelja, pred.	Izbjegavajući poremećaj ličnosti			
VIII nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
IX nedjelja, pred.	Kolokvijum			
IX nedjelja, vježbe	Analiza kolokvijuma			
X nedjelja, pred.	Uopšteno o religioznosti			
X nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
XI nedjelja, pred.	Religiozna zrelost i nezrelost			
XI nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			
XII nedjelja, pred.	Paranoidni poremećaj ličnosti			
XII nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .			

ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA
Univerzitet Crne Gore

XIII nedjelja, pred.	Granični poremećaj ličnosti					
XIII nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .					
XIV nedjelja, pred.	Opsesivno-kompulzivni poremećaj ličnosti					
XIV nedjelja, vježbe	Čitanje i prevođenje obrađivanog teksta, pisanje, diskusija .					
XV nedjelja, pred.	Obnavljanje gradiva i priprema za završni ispit					
XV nedjelja, vježbe	Pisanje, diskusija, vježbe.					
Opterećenje studenta	Sedmično: 2 kredita x 40/30=2 sata i 40 minuta. Struktura: 1.5 sat predavanja, 1.5 sat vježbi, 70 min samostalnog rada i konsultacije. U semestru: Nastava i završni ispit: 2 sata i 40 minuta x 16 = 42 sata i 40 min. Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x 2 sata i 40 minuta = 5 sati i 20 minuta. Ukupno opterećenje za predmet 2 x 30 = 60 sati. Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući polaganje popravnog ispita od 1 do 14 sati. Struktura opterećenja: 42 sata i 40 minuta (nastava) + 5 sati i 20 minuta (priprema) + 14 sati dopunskog rada.					
Nedjeljno	U toku semestra					
3 kredita x 40/30=4 sati i 0 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi 0 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 4 sati i 0 minuta x 16 =64 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 4 sati i 0 minuta x 2 =8 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 3 x 30=90 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 18 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 64 sati i 0 minuta (nastava), 8 sati i 0 minuta (priprema), 18 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su dužni da redovno pohađaju predavanja i vježbe i da na njima aktivno učestvuju, da rade kolokvijume u toku semestra i polažu završni ispit.					
Konsultacije	Konsultacije srijedom, 13.00-15.30, kabinet 314, ili prema dogovoru					
Literatura	Andrijašević, Janko, God Behind the Screen: Literary Portraits of Personality Disorders and Religion, New York and London: Routledge, 2018. Millon, Theodore, Personality Disorders in Modern Life, Hoboken, NJ: Wiley, 2004. Sperry, Len, Handbook of Diagnosis and Treatment of DSM-IV-TR Personality Disorders, New York: Brunner-Routledge, 2005.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Prisustvo predavanjima i vježbama ocjenjuje se sa 10 poena. Test se ocjenjuje sa 10 poena. Kolokvijum (pismeni) se ocjenjuje sa 30 poena. Završni ispit (pismeni i usmeni) se ocjenjuje sa 50 poena. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 50 poena. Distribucija ocjena: A: 90-100, B: 80-89, C-70-79, D-60-69, E: 50-59, F-ispod 50					
Posebne naznake za predmet	Nastava se izvodi na engleskom i maternjem jeziku.					
Napomena	Plan realizacije nastavnog programa po tematskim cjelinama i terminima studenti će dobiti na početku semestra.					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena